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صابر ابر در «برداشت آخر»
صابر ابر که این روزها 
با جدیدترین نمایش خود 
«خون بس»، در تالار وحدت 
روى صحنه است، با اجراى 
نیز  آخر»  نمایش «برداشت 
که  بازیگر  این  دارد.  همکارى 
مدت هاست در کنار بازیگرى، به 

کارگردانى، طراحى صحنه و لباس و تهیه کنندگى 
هم مى پردازد، به عنوان تهیه کننده و طراح 
صحنه و لباس با اجراى نمایش «برداشت آخر» 
به کارگردانى کورش دانشور همکارى مى کند. این 
اثر نمایشى که متن آن نوشته مهدى ضیاء چمنى 
است، از اواخر تیر ماه در مجموعه تئاتر لبخند روى 

صحنه مى رود.
نمایش «برداشت آخر»  با بازى میلاد  معیرى 
و کورش  دانشور اجرا مى شود و دیگر اعضاى گروه 
اجرایى آن به شرح زیر هستند: مجرى طرح: 
امیرسپهر  تقى  لو، طراح صحنه و لباس: صابر  ابر، 
طراح نور: اتابک  اسدى، موسیقى: آرش صدا، طراح 
گرافیک: پونه تاجیک، گروه کارگردانى: علیرضا 
علیدوستى، على جاهدى، مدیر تولید: مجید 
 سیادت، ساخت ویدئو: آریا  اشراقى، تبلیغات و 

تولید محتوا: این/جا استدیو.
نمایش «برداشت آخر» از 25 تیر ماه هر شب 
ساعت 19 و به مدت 50 دقیقه در سالن شماره 4

مجموعه تئاتر «لبخند» روى صحنه مى رود.گفتنى 
است که صابر ابر نمایش «خون بس» را در تالار 
وحدت روى صحنه دارد و علاوه بر کارگردانى، خود 
به عنوان بازیگر نیز در کنار پانته آ پناهى ها، الهام 
کردا، فاطمه نقوى، اصغر پیران، سهیلا صالحى و 
جمعى از هنرجوان موسسه این/جا در آن به ایفاى 

نقش مى پردازد.

مدیرکل فرهنگ و ارشاد اسلامى فارس با تشریح 
جزئیات نشست با استاندار فارس، گفت: گزارش 
عملکرد این اداره کل در حوزه فرهنگ، هنر و رسانه 
در سال 1404 با حضور معاونان ارائه شد و مهم ترین 
محورهاى مورد تأکید استاندار، حفظ جایگاه شیراز به 
عنوان شهر دین، هنر و حماسه، تقویت فعالیت هاى 

قرآنى و در عین حال حفظ نشاط اجتماعى بود.
 مهدى رنجبر افزود: استاندار فارس ضمن 
قدردانى از اقدامات فرهنگى و هنرى استان، برگزارى 
رویدادهایى همچون جشنواره جهانى فیلم فجر، 
جشنواره جهانى شعر فجر، انتخاب اوز به عنوان 
پایتخت کتاب ایران، برگزارى افتتاحیه جشنواره 
ملى فجر در شیراز، دهه بزرگداشت سعدى و حافظ 
و همچنین تکریم مفاخرى همچون آیت االله شهید 
بهشتى را از جمله فعالیت هاى شاخص سال گذشته 

برشمرد.
مدیرکل فرهنگ و ارشاد اسلامى فارس ادامه 
داد: استاندار تأکید داشت با توجه به جایگاه شیراز 
به عنوان سومین حرم اهل بیت(ع)، همه برنامه هاى 
فرهنگى و هنرى باید در چارچوب قانون اجرا شود؛ 
به گونه اى که ضمن حفظ شادى و نشاط اجتماعى، 
حرمت و هویت معنوى این شهر نیز حفظ شود و 
فعالیت هاى قرآنى، ترویج نهج البلاغه و معرفى شیراز 
به عنوان «شهر دین، هنر و حماسه» مورد توجه قرار 

گیرد.
رنجبر با تأکید بر اینکه فرهنگ و هنر مهم ترین 

ابزار تقویت سرمایه اجتماعى است، گفت: در این 
نشست درباره ضرورت جذب سرمایه اجتماعى 
براى نظام، دولت و کشور نیز گفت وگو شد. اعتقاد 
ما این است که این هدف تنها با مشارکت همه 
اقشار جامعه و بهره گیرى از ظرفیت هاى فرهنگ، 
هنر، رسانه و فعالیت هاى قرآنى محقق خواهد شد. 
وى با اشاره به ضرورت برقرارى ارتباط با نسل 
جوان افزود: امروز بیش از هر زمان دیگرى نیازمند 
شکل گیرى گفتمان میان نسلى هستیم تا نسل هاى 
دهه 70، 80 و 90 با هویت ایرانى و اسلامى خود 

پیوند عمیق ترى برقرار کنند؛ به باور من، تنها 
زبان مؤثر براى ایجاد این ارتباط، زبان فرهنگ و 
هنر است؛ زیرا همان گونه که رهبر معظم انقلاب 
نیز تأکید کرده اند، ماندگارترین راه انتقال اندیشه،

 هنر است.
مدیرکل فرهنگ و ارشاد اسلامى فارس با 
بیان اینکه مجموعه برنامه هاى این اداره کل در سال 
گذشته با همین رویکرد طراحى و اجرا شد، اظهار 
کرد: تلاش کردیم در حوزه هاى موسیقى، تئاتر، 
هنرهاى تجسمى، رسانه، قرآن و سایر بخش هاى 

فرهنگى، زمینه تقویت سرمایه اجتماعى و افزایش 
مشارکت عمومى را فراهم کنیم. رنجبر با اشاره 
به شرایط اجتماعى استان فارس نیز گفت: برآیند 
فعالیت هاى فرهنگى و اجتماعى سال گذشته نشان 
داد که فارس و به ویژه شیراز، با وجود شرایط خاص 
کشور، از جمله استان ها و شهرهایى بود که کمترین 
چالش هاى اجتماعى را تجربه کرد و این آرامش با 
مدیریت و حمایت دکتر حسینعلى امیرى، استاندار 

فارس، حاصل شد. 
وى در پایان خاطرنشان کرد: گفت وگو با نسل 
جدید با ادبیات و شیوه هاى گذشته امکان پذیر 
نیست؛ از این رو کارشناسان اداره کل تلاش کردند 
با طراحى برنامه هاى نوآورانه در حوزه هاى تئاتر، 
موسیقى، هنرهاى تجسمى و هنرهاى معنوى، از 
جمله بهره گیرى از شیوه هاى نوین ارائه مفاهیم 
قرآنى و بازتعریف هویت دینى، زمینه شکل گیرى 
گفتمان میان نسلى را فراهم کنند. مهدى رنجبر 
اظهار کرد: مبناى این دیدار، ارائه گزارش عملکرد 
یک ساله اداره کل فرهنگ و ارشاد اسلامى فارس در 

حوزه فرهنگ، هنر و رسانه بود.
در این نشست جمشید رضایى معاون فرهنگى و 
امور رسانه اى، مهدى احمدى معاون توسعه مدیریت 
و منابع، سولماز دهقانى معاون هنرى و امور سینمایى 
و سارا گرگین رئیس گروه قرآن و عترت، گزارش 
حوزه هاى تخصصى خود را ارائه کردند و در پایان نیز 

جمع بندى مباحث انجام شد.

مدیرکل فرهنگ و ارشاد فارس: 

گفتمان میان نسلى از مسیر فرهنگ و هنر محقق مى شود

مهدى رنجبر، مدیر کل فرهنگ و ارشاد 
فارس، با تأکید بر جایگاه ادبیات در پرورش 
اندیشه گفت: ادبیات کودك و نوجوان فراتر از 
سرگرمى، زیربناى رشد فکرى و خلاقیت است و 
ما با حمایت از این حوزه در حال ساختن آینده 
فرهنگى کشور هستیم.  رنجبر اعلام داشت: به 
پاسداشت روز ادبیات کودکان و نوجوانان؛ «دفتر 

جادویى من» در شیراز گشوده مى شود.
این مدیر فرهنگى استان افزود: درست مثل 
ورق زدن اولین صفحه یک کتاب بازنشده، دوران 
کودکى نیز زمانى براى کشف سرزمین هاى نادیده 
است و روز ادبیات کودکان و نوجوانان، یادآور 
اهمیت نهادینه سازى فرهنگ مطالعه و خلاقیت 
در ذهن پویاى نسل نو است؛ روزى که در آن 
عهد مى بندیم با قلم و قصه، بذر دانایى را در جان 
کودکان امروز و بزرگ مردان و زنان فرداى این 

سرزمین بکاریم. 
رنجبر با اشاره به برگزارى جشنواره «دفتر 
جادویى من» در تاریخ 20 تیرماه 1405 از 

ساعت 18 تا 19:30 در سالن فرهنگ مدیریت 
اسناد و کتابخانه ملى منطقه جنوب کشور در 
شیراز، افزود: این رویداد با هم افزایى نهادهاى 
فرهنگى و آموزشى براى ایجاد بسترى جهت 

مى شود  استعدادهاى ادبى برگزار  شکوفایى 
که حاصل همکارى انتشارات فرنام، مؤسسه 
همایش گستر،  شیراز  هنرى  و  فرهنگى 
مؤسسه آواى سرو و مدرسه دو زبانه سها است، 

برنامه هاى ویژه اى را براى شرکت کنندگان 
پیش بینى کرده است.

* از معرفى نوآفرین ها تا تجلیل از 
نویسندگان

وى در خصوص برنامه هاى جانبى این رویداد 
اظهار داشت: رونمایى از خدمات استارت آپ یا 
نوآفرین ها «بوکومارك»، معرفى کتاب هاى سفر 
به دنیاى نویسندگى و نویسندگى خلاق، برگزارى 
کارگاه با حضور دکتر لیلا حسینى و تقدیر از 
نویسندگان برتر استان، از بخش هاى اصلى این 

برنامه است.
* فراخوان حضور اهالى ادب

مدیر کل فرهنگ و ارشاد اسلامى استان فارس 
در پایان خاطرنشان کرد: از تمامى علاقه مندان به 
حوزه کودك و نوجوان دعوت مى کنم تا با حضور 
در این رویداد، حامى جوشش خلاقیت در میان 
نسل نو باشند. بى تردید حمایت ما از این جریان، 
فرداى روشن ترى براى فرهنگ دیار فرهنگ دوست 

فارس رقم خواهد زد.

مدیر کل فرهنگ و ارشاد فارس: 
ادبیات کودك و نوجوان فراتر از سرگرمى، زیربناى رشد فکرى و خلاقیت است

هجدهم تیر ماه سالگرد درگذشت مهدى آذریزدى، در تقویم 
رسمى کشور به نام «روز ملى ادبیات کودك و نوجوان» نامگذارى 
شده است؛ نویسنده اى که هیچ گاه مدرسه نرفت، اما بیش از 30 جلد 

کتاب منتشر کرد.
18 تیر ماه 1388، مهدى آذر خرمشاهى معروف به مهدى 
آذریزدى، نویسنده کتاب هاى کودك و نوجوان در 87 سالگى در 
بیمارستان آتیه تهران درگذشت و چهار سال بعد یعنى سال 1392

روز درگذشت او از سوى شوراى عالى انقلاب فرهنگى، روز ملى ادبیات 
کودك و نوجوان نام گرفت. روز ملى ادبیات کودك و نوجوان علاوه بر 
بزرگداشت یاد و نام مردى که «قصه  هاى خوب براى بچه  هاى خوب» 
مى نوشت، مى توانست فراتر از یک یادبود ساده و معمولى باشد؛ 
مى توانست یادآور اهمیت نقش شعر و قصه در دنیاى کودکان باشد 
زیرا ادبیات، تنها وسیله اى براى سرگرمى نیست بلکه ابزارى براى 
پرورش تفکر، آموزش غیرمستقیم و ایجاد علاقه به کتاب و مطالعه هم 
هست. این روز باید فرصتى باشد براى توجه بیشتر به مشکلات حوزه 
نشر کودك و نویسنده هاى کودك و نوجوان و کمبود کتابخانه هاى 
کودك محور، همچنین باید فرصتى باشد تا متولیان کودك با تأمل 
بیشترى به دنیاى کودکان بنگرند و درباره ضرورت ادبیات کودك 
گفت وگو کنند. درحالى که به نظر بیشتر نامى است در تقویم و یادبودى 

براى نویسنده اى که زیاد کار کرد اما چندان آسان زندگى نکرد.
به مناسبت این روز مرورى کوتاه بر زندگى مهدى آذریزدى، 

نویسنده فقید کودکان و نوجوانان داریم:
مهدى آذریزدى سال 1300 در روستاى خرمشاه در حومه 
یزد به دنیا آمد و از هشت سالگى همراه پدرش در زمین رعیتى کار 
کرد. 20 ساله بود که از کار بنایى به کار در کارگاه جوراب بافى یزد 
پرداخت. پس از مدتى صاحب کارگاه جوراب بافى تصمیم گرفت دومین 
کتابفروشى شهر یزد را راه اندازى کند؛ همین ماجرا بهانه اى شد تا او 
به کتابفروشى برود و زمینه آشنایى اش با اهالى شعر و ادب فراهم شود 
تا آنجا که کار در کتابفروشى، مهدى را از یزد به تهران کشاند و او در 
چاپخانه حاج محمدعلى علمى، واقع در خیابان ناصرخسرو، مشغول 
به کار شد. او هیچ گاه به مدرسه نرفت اما در طول زندگى اش بیش 
از 30 جلد کتاب منتشر کرد که از میان این آثار به غیر از مجموعه  
معروف هشت جلدى اش «قصه هاى خوب براى بچه هاى خوب»، 
مى توان به مجموعه  ده جلدى «قصه هاى تازه از کتاب هاى کهن»، 
«بچه  خوب»، «قند و عسل»، «خاله گوهر»، «گربه  تنبل»، «گربه  
ناقلا»، «دستور طباخى و خانه دارى» (که به عربى نیز ترجمه شده 
است)، «خودآموز عکاسى»، «خودآموز شطرنج»، «لبخند»، «قصه هاى 
ساده»، «یاد عاشورا»، «چهل حدیث»، «قصه هاى پیامبران»، تصحیح 
مثنوى معنوى مولوى، «عاشق کتاب» و «بخارى کاغذى» اشاره کرد 

که اکثر این آثار بارها تجدید چاپ شده اند.
نام آذر یزدى همیشه با «قصه هاى خوب براى بچه هاى خوب» 
همراه است؛ سال 1335 بود که خواندن قصه اى از انوار سهیلى در 
چاپخانه، توجه مهدى آذریزدى را به خود جلب کرد و او تصمیم گرفت 
قصه را ساده نویسى کند تا مناسب کودکان باشد. این ایده، زمینه ساز 
خلق جلد نخست از مجموعه «قصه هاى خوب براى بچه هاى خوب» 

شد و پرویز خانلرى به مدیر انتشارات امیرکبیر مى گوید: «کار خوبى 
است، بگویید ادامه بدهد.» خود آذریزدى گفته بود براى نوشتن این 
کتاب نه دنبال شهرت بوده و نه پول، فقط نوشتن براى بچه هایى که 
کتاب نداشتند برایش مهم بوده است و برکت کار را به خاطر اخلاصش 

مى دانست. 
مهدى آذریزدى در سال 1343 به سبب نگارش کتاب «قصه هاى 
خوب براى بچه هاى خوب»، موفق به دریافت جایزه از سوى سازمان 
جهانى یونسکو شد. «شوراى کتاب کودك» نیز از این مجموعه 
به عنوان کتاب برگزیده سال تقدیر کرد. همچنین از او در سال 1379

به سبب نگاشتن داستان هاى قرآنى و دینى، به عنوان خادم قرآن 
تجلیل شد.آذریزدى هیچ وقت ازدواج نکرد و به کار دولتى هم مشغول 
نشد. او افزون بر نویسندگى، تا سال هاى پایانى عمرش به غلط گیرى و 

ویرایش و فهرست اعلام نویسى ادامه داد.
آذریزدى خواندن کتاب را بزرگترین لذت زندگى خود خوانده 
و البته در سال هاى پایانى عمر  علاقه  بیش از اندازه اش به کتاب را 
اشتباه زندگى خود خوانده و گفته بود: «علاقه به هرچیزى اندازه و 
حدى دارد و زندگى من از آن جهت که جنون کتاب داشته ام یکطرفه و 
یکسویه بوده است. خود را از لذایذ زندگى اجتماعى و خانوادگى و غیره 
محروم کردم؛ زیرا به این مساله توجه نداشتم که هر چیزى در حد 
تعادلش خوب است و کتاب خواندن نیز از این مقوله مستثنا نیست.»

  دغدغه معیشت، چاشنى همیشگى زندگى اش بود، حتى در 
روزهاى پایانى. مى گفت: «همه ش خدمت کردم، همیشه صرفه جویى 
کردم و سوختم. هرگز جز مهمانى و این جا [خانه فرزندخوانده اش]، 
غذاى خوب نخوردم. لباس خوب نپوشیدم. بعضى ها به خاطر 
صرفه جویى مى گویند خسیس ام، اما وقتى درآمد ندارم، صرفه جویى 

مى کنم. ولى بدنام نشدم، بدى نکردم و الهى شکر!»

با معرفى نامزدهاى جوایز امى 2026، «پیت» 
و «هک » پیشتاز دو بخش درام و کمدى شدند و 

هریسون فورد هم در بخش بازیگرى نامزد شد.
سریال پزشکى «پیت» که مجموعه موفق اچ بى او 
مکس است و پیش از این جایزه امى در بخش درام را 
برده، این بار با کسب 25 نامزدى، از جمله در بخش 
بهترین درام و 13 نامزدى در بخش هاى بازیگرى (با 
نامزدى ستاره سریال، نوآ وایل در بخش بهترین بازیگر 
مرد نقش اول) در صدر تمام برنامه هاى تلویزیونى 
آمریکا قرار گرفت. به این ترتیب این سریال تقریباً 
2 برابر سال پیش که 13 نامزدى کسب کرده بود، 

پیش رفت.
پس از «پیت»، سریال موفق دیگرى از اچ بى او 
مکس، یعنى «هک »، با فاصله کمى جاى گرفت و براى 
فصل پنجم خود 24 نامزدى کسب کرد که بیشترین 
نامزدى براى یک کمدى تاکنون است. «هک » به این 
ترتیب موفق شد تا 2 سریال «خرس» و «استودیو» 
را که هر یک 23 نامزدى کسب کرده بودند، شکست 
دهد. جین اسمارت ستاره سریال، اکنون در آستانه 
کسب پنجمین جایزه امى خود براى این سریال 
و هشتمین جایزه کلى خود است که او را در کنار 
بازیگرانى قرار مى دهد که بیشترین جوایز امى را کسب 

کرده اند.
«خلیج بیوه» کمدى ترسناك اپل تى وى که 
در اواخر فصل با افزایش قابل توجه مخاطبان روبه رو 
شد، 19 نامزدى کسب کرد. همچنین در اپل تى وى، 
«پلوریبوس»، درامى جدید و پیچیده با 18 نامزدى، 

موفق ظاهر شد.
در میان شبکه هاى تلویزیونى، بیشترین تعداد 
NBC نامزدى به برنامه «شنبه شب زنده» از شبکه

رسید که 11 نامزدى کسب کرد. به این ترتیب شبکه 
اچ بى او مکس با 122 نامزدى در برابر 142 نامزدى 
سال پیش شبکه دیسکاورى وارنر برادرز (که رکورد 
جدیدى کسب کرده بود) امسال با اختلاف زیادى 
در صدر جدول قرار گرفت. از جمله بخش هاى اصلى 
هفتاد و هشتمین دوره جوایز امى، بخش سریال 
درام است که در آن «دیپلمات» (نتفلیکس)، «عصر 
طلایى» (اچ بى او مکس)، «شوالیه هفت پادشاهى» 
(اچ بى او مکس)، «بهشت» (هولو)، «پیت» (اچ بى او 
مکس)، «پلوریبوس» (اپل تى وى)، «اسب هاى آرام» 
(اپل تى وى) و «دوستان و همسایگان شما» (اپل 

تى وى) با هم رقابت مى کنند.
در بخش سریال کمدى نیز مدعیان شامل 
«مدرسه ابتدایى ابوت» (اى بى سى)، «خرس» 

(اف ایکس)، «هک » (اچ بى او مکس)، «مارگو مشکلات 
مالى دارد (اپل تى وى)، «هیچ کس این را نمى خواهد» 
(نتفلیکس)، «فقط قتل ها در ساختمان» (هولو)، 
«کوچک شدن» (اپل تى وى) و «خلیج بیوه» (اپل 

تى وى) مى شود.
در بخش بازیگر مرد نقش اول در سریال درام 
استرلینگ کى.براون براى «بهشت»، گرى اولدمن براى 
«اسب هاى آرام»، مارك رافالو براى «وظیفه»، روفوس 
سیول براى «دیپلمات» و نوآ وایل براى «پیت» با 
هم رقابت مى کنند و نامزدهاى بازیگر زن نقش اول 
سریال درام شامل کرى کون براى «عصر طلایى»، 
چیس اینفینیتى براى «وصیت ها»، کرى راسل براى 
«دیپلمات»، ریا سیهورن براى «پلوریبوس» و زندایا 

براى «سرخوشى» نامزد شده اند.
در بخش سریال کمدى نامزدهاى بازیگرى مرد 
نقش اول شامل یحیى عبدالمتین دوم براى «مرد 
شگفت انگیز»، استیو کارل براى «خروس»، متیو 
ریس براى «خلیج بیوه ها»، جیسون سیگل براى 
«کوچک شدن»، مارتین شورت براى «فقط قتل هاى 
ساختمان» هستند و نامزدهاى بازیگر زن نقش اول 
شامل کوئینتا برانسون براى «ابتدایى ابوت»، آیو ادبرى 
براى «خرس»، ال فانینگ براى «مارگو مشکلات مالى 

دارد»، لیزا کودرو براى «بازگشت» و جین اسمارت 
براى «هک » مى شود.

از دیگر چهره هاى سینمایى که نامزد بخش 
بازیگرى شده اند مى توان از سالى فیلد، کرى مولیگان، 
ریز احمد، جیسون بیتمن، اسکار آیزاك، کلمن 
دومینگو، هریسون فورد، میشل فایفر و داکوتا فانینگ 

نام برد.
امسال، 555 برنامه در 14 بخش برنامه با هم 
رقابت کردند که 7.5 درصد کمتر از 600 شرکت کننده 
سال پیش است و شامل 110 درام، 71 کمدى، 31
سریال کوتاه/گلچین، 34 فیلم، 18 سریال متنوع و 45

نمایش رئالیتى است.
مراسم اهداى جوایز امى دوشنبه، 14 سپتامبر 
(23 شهریور) برگزار مى شود و اجراى مراسم امى 
امسال را ماریسکا هارگیتاى تهیه کننده و بازیگر «نظم 
و قانون» برعهده دارد. این اولین بار در 15 سال اخیر 

است که یک زن مجرى این برنامه مى شود.

 مردى که ادبیات کودك ایران را دگرگون کرد

معرفى نامزدهاى امى 2026

صحنه

«آنتونى هاپکینز» 
به آرزویش رسید

«آنتونى هاپکینز» با انتشار 
نخستین  تک آهنگ خود به آرزوى 
یافت.آنتونى  دست  دیرینه اش 
مى گوید  هالیوود،  بازیگر  هاپکینز، 
با امضاى قرارداد با یک شرکت 
ضبط موسیقى به آرزوى دیرینه 

خود دست یافته است.
نخستین آلبوم این بازیگر 88 ساله هالیوود با 
Life» (زندگى یک رؤیاست)،  Is a Dream» عنوان
 «Decca Classics» ماه آینده توسط شرکت
منتشر خواهد شد. این آلبوم  درحقیقت مجموعه اى 
از قطعاتى است که او در 6 دهه ساخته است.نخستین 
Bracken»(جاده  Road» تک آهنگ او با عنوان
براکن) از خاطرات دوران کودکى اش در «مارگام» 
در جنوب ولز و از خیابان ها، چمنزارها، زمین هاى 
کشاورزى و کوه هایى که در دهه 1940 خانه 
خانوادگى آن ها را احاطه کرده بودند،  الهام گرفته 
است.«هاپکینز» که براى ایفاى نقش در فیلم هاى 
«سکوت بره ها» و «پدر» برنده جایزه اسکار شده است، 
گفت: «موسیقى نخستین خواسته  قلبى ام، نخستین 
آرزویم بود. تمام عمرم در حال ساختن موسیقى 

بوده ام.»
البته موسیقى «هاپکینز»  توسط «گوستاوو 
دودامل»  رهبر ارکستر برنده جایزه «گرمى» اجرا شده 
است. این بازیگر که در پورت تالبوت به دنیا آمده، از 
دوران کودکى به آهنگسازى پرداخته و از چهار سالگى 
نواختن پیانو را آغاز کرده است.«هاپکینز» قطعه 
Bracken» را در سال 1963 میلادى،  Road»
زمانى که بازیگر جوانى در تئاتر پلى هاوس لیورپول 
بود، ساخته است. او در یکى دیگر از قطعات این آلبوم 
My» (سرزمین پدرى  من)  Fatherland» با عنوان
به ولز، اداى احترام مى کند. دیگر قطعات این آلبوم 
نیز از خاطرات او از «پورت تالبوت»، دیدارهاى دوران 
کودکى با پدربزرگش، سینمایى که نخستین بار قوه 
تخیلش را برانگیخت و همچنین نزدیک ترین افراد 
زندگى اش، الهام گرفته اند.لورا مانکس، رئیس شرکت 
دکا، گفت: «این مایه افتخار بزرگى است که سر آنتونى 
هاپکینز بزرگ به دکا کلاسیکس پیوسته است.»آلبوم 
«زندگى یک رؤیاست» در 21 اوت برابر با 30 مرداد 

منتشر خواهد شد.

نوا

نمایش «راهى که آمده ایم» 
در جشنواره «نور جهان» روسیه

انیمیشن کوتاه «راهى که آمده ایم» به 
کارگردانى نرگس فضلى در بخش مسابقه 
شانزدهمین جشنواره «نور جهان» روسیه نمایش 
داده مى شود. به نقل از روابط عمومى مرکز گسترش 
سینماى مستند، تجربى و پویانمایى، انیمیشن کوتاه 
«راهى که آمده ایم» ساخته نرگس فضلى (تولید 
مرکز گسترش سینماى مستند، تجربى و پویانمایى) 
به بخش مسابقه شانزدهمین جشنواره «نور جهان» 
روسیه راه یافت.داستان این فیلم کوتاه درباره مادرى 
داراى معلولیت است که براى بازگرداندن دخترش به 
منزل،به مدرسه مى رود و در راه با چالش هایى روبه رو 
مى شود.تمرکز این جشنواره بر آثار مرتبط با مخاطب 
کودك و نوجوان است. شانزدهمین جشنواره «نور 
جهان» از 21 تا 25 شهریور در شهر یاروسلاو روسیه 
برگزار مى شود. «راهى که آمده ایم» توسط بخش 
بین الملل مرکز گسترش سینماى مستند، تجربى و 

پویانمایى براى جشنواره ارسال شده است.

خبر

رونمایى از ترجمه روسى کتاب 
«پدر دلسوز» در کازان

مراسم رونمایى از ترجمه روسى کتاب «پدر 
دلسوز» هم زمان با تشییع رهبر شهید انقلاب، 
در کازان برگزار شد.  این کتاب که زندگى، سیره 
اخلاقى و سبک مدیریتى آیت االله خامنه اى را در 
قالب بیش از 200 روایت کوتاه روایت مى کند، با 
استقبال گسترده ایران شناسان و مترجمان روس 
مواجه شد.انتشارات نخل سبز و کتابخانه ملى 
تاتارستان میزبان این رویداد فرهنگى بودند که در 
آن شخصیت هاى برجسته علمى و دیپلماتیک حضور 
داشتند.سرکنسول ایران در کازان، این کتاب را نه 
یک اثر معمولى، بلکه یادگارى ماندگار از رهبرى 
دانست که تمام عمر براى سربلندى ایران کوشید 
و در نهایت جان خود را در این راه نثار کرد. وى 
آرمان هایى چون استقلال، تمامیت ارضى و کرامت 
ملى را محور این اثر برشمرد. همچنین 40 عنوان 
کتاب دیگر از نشر نخل سبز در موضوعات خانواده 
و روان شناسى به نمایش درآمد و دو کتاب تازه نیز 
معرفى شد.شرکت کنندگان بر لزوم تقویت دیپلماسى 

فرهنگى از طریق ترجمه آثار ایرانى تأکید کردند.

«کاغذ شطرنجى» افخمى 
اوایل پاییز کلید مى خورد

است  قرار  افخمى  بهروز 
فیلم جدید خود را با نام «کاغذ 
شطرنجى» اوایل پاییز با بازى 
ارسطو خوش رزم کلید بزند. 
بهروز افخمى کارگردان سینما 
از برنامه ریزى براى ساخت فیلم 
سینمایى جدید خود در ماه هاى 
آینده خبر داد. این فیلم که «کاغذ شطرنجى» نام دارد، 
یک اثر پلیسى است که داستان آن در دهه 60 روایت 
مى شود و بر اساس خاطرات واقعى یک بازپرس جنایى 
نوشته شده است.افخمى که این فیلمنامه را حدود سه 
یا چهار سال پیش آماده کرده بود، از احتمال آغاز 
فیلمبردارى این پروژه در شهریور یا مهر ماه خبر داد 
و گفت: قصد دارم فیلم را با ترکیبى از بازیگران فیلم 
«صبح اعدام» جلو ببرم و احتمالاً ارسطو خوش رزم نیز 

نقش اصلى آن را ایفا خواهد کرد.
این فیلمنامه پیش از این توسط افخمى براى 
ساخت آماده شده بود، اما تولید آن به تعویق افتاد. 
فیلم «کاغذ شطرنجى» روایتگر داستان هایى جنایى 
از زبان یک بازپرس دادگسترى است و قرار است در 
تهران و با بازیگرانى از فیلم قبلى این کارگردان ساخته 
شود.ازجمله آثار شاخص سینمایى افخمى مى توان به 
«عروس»، «روز فرشته»، «شوکران»، «گاوخونى»، 
«آذر، شهدخت، پرویز و دیگران» و «سن پترزبورگ» 
اشاره کرد.آخرین فیلم وى، «صبح اعدام»، محصول 
سال 1402، یک درام سیاسى با اقتباس از گزارش 
واقعى خبرنگار روزنامه کیهان از مراسم تیرباران طیب 
حاج رضایى و حاج اسماعیل رضایى در پى قیام 15

خرداد 1342 است. فیلم روایتگر لحظات پایانى زندگى 
این 2 نفر در فاصله زمانى 5 تا 6:30 صبح روز اعدام 
است. این فیلم در چهل و دومین جشنواره فیلم فجر 
توانست سیمرغ بلورین بهترین کارگردانى را براى 
افخمى و سیمرغ بهترین نقش اول مرد را براى ارسطو 

خوش رزم به ارمغان آورد.

نصراالله رادش هم نقاش شد
عنوان  «بى کله ها»، 
اولین نمایشگاه نقاشى هاى 
نصراالله رادش است که عصر 
ثالث  گالرى  در  روزگذشته 
افتتاح شد. نمایشگاه انفرادى 
نقاشى هاى نصراالله رادش با 
عنوان «بى کله ها» از 19 تیر 
آغاز به کار مى کند و تا 30

تیر ادامه خواهد داشت.شاید 
بتوان این نمایشگاه را ادامه نمایشگاه مجسمه هاى 
این هنرمند دانست که چهار سال پیش با عنوان 
«صورتک» برگزار شده بود. در توضیح این نمایشگاه 
نوشته شده است: «نصراالله رادش چهره هایى را 
آفریده که از مرز واقعیت و خیال عبور کرده اند؛ 
چهره هایى بى پروا، رنگین، و سرشار از شوخ طبعى 
و تأمل.این نمایشگاه اولین نمایشگاه نقاشى هاى او 
محسوب مى شود، جایى که بازیگر، نقاش مى شود و 

رنگ ها زبان تازه اى براى بیان پیدا مى کنند.»
نصراالله رادش بازیگر سینما و تلویزیون، پیش 
از نمایشگاه نقاشى، نمایشگاه مجسمه هایش را 
با عنوان «صورتک» برگزار کرده بود.وى در یک 
نشست خبرى درباره آثار نمایشگاه صورتک گفته 
بود: ساخت مجسمه هایم را از زمان دانشجویى در 
سال 1368 و با خمیر نان بربرى شروع کردم، اما 
این 30 قطعه صورتک، محصول 2 سال کار غیرمداوم 
است. در واقع حاصل این سال ها، چهل صورتک 
بود، اولین بار یکى از آنها را به مهران مدیرى تقدیم 
کردم و بعد از بین آنها که هفت سال از ساختشان 
مى گذشت؛ 30 صورتک متفاوت و غیر تکرارى را با 
وسواس زیاد براى نمایشگاه انتخاب کردم. رادش بیان 
کرد: عاشق کارهایى هستم که برنامه ریزى ندارند؛ 
در مجسمه سازى چون کار انفرادى است، مى توانم 
این بى برنامگى را داشته باشم و همین هم برایم 
لذت بخش است. شاید بسیارى از این چهره ها را که 
اکنون تبدیل به صورتک هاى نمایشگاهم شده اند، 
جایى دیده ام و بعد ناخودآگاه آنها را با هم میکس 
کرده، از دریچه  تخیل مى گذرانم و در نهایت تبدیل 

به یک تصویر ذهنى مى کنم.
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